

# TAJNÝ ROZKAZ

ODTAJNĚNÉ

## MINISTRA VNITRA

Ročník 1954

V Praze dne 2. června 1954

Číslo 111 <sup>195</sup>

O b s a h : 115. Pracovní ráz X. sjezdu KSČ.

115

231/70-48

Pracovní ráz X. sjezdu KSČ.

*Zrušeno dle TRMV č. 45/55 Jh.*

Dne 11. června 1954 bude zahájen v Praze X. sjezd Komunistické strany Československa.

Vzhledem k vážnosti a důležitosti úkolů, které sjezd čekají, bude mít X. sjezd Komunistické strany Československa výlučně pracovní ráz. Proto ani v Praze ani v krajích, okresech, městech a ostatních místech nebude prováděna vlajková ani jiná výzdoba veřejných budov, náměstí a ulic, závodů, úřadů, obchodů, dílen a pod. Nebudou dány do tisku žádné pozdravné plakáty, letáky, nálepky ani pozdravná hesla a nebudou vyráběny upomínkové předměty.

Ve výkladních skříních obchodů mohou být názorně vyjádřeny výsledky dosud vykonané práce, pracovní úspěchy závodů, průmyslových a jednotných zemědělských družstev, kolektivů, i jednotlivých pracovníků, především takové pracovní úspěchy, které mají vztah k X. sjezdu Komunistické strany Československa. Mohou být vystaveny závazky pracovních kolektivů i jednotlivců k X. sjezdu, mohou být vystaveny obrazy předních pracovníků výroby průmyslové i zemědělské a předních pracovníků vědeckých, mohou být znázorněny pracovní úspěchy, kterých bylo dosaženo na základě závazků k X. sjezdu nebo v socialistickém soutěžení. Každá jiná forma výzdoby, jako pozdravy X. sjezdu, pozdravná hesla, zvláštní plakáty nebo transparenty, vystavování obrazů nebo bust předních stranických nebo státních představitelů a pod., by byla porušením přísně pracovního rázu, jež X. sjezd Komunistické strany Československa bude mít.

Tyto pokyny se netýkají projevů soukromých osob jako členů KSČ a j., výzdoby jejich příbytků, oken a p., kterými chtějí projevit svou úctu nebo lásku ke KSČ.

K provedení těchto opatření ukládám náčelníkům hlavních správ a správ MV, náčelníkům krajských správ MV, správy MV Jáchymov a městské správy VB v Praze, aby instruovali podřízené příslušníky MV, VB a PVS o pracovním charakteru X. sjezdu KSČ a o přání ÚV-KSČ zachovat tento pracovní ráz i v otázkách výzdoby úřadů, závodů a podniků.

Ministr vnitra

Rudolf Barák v.r.

Obdrželi : ministr vnitra  
náměstci ministra vnitra  
náčelníci hlavních správ, správ,  
samostatných odborů MV  
náčelníci krajských správ  
a správy MV Jáchymov  
náčelník městské správy VB Praha  
náčelníci OZD-MV a OZO-VB.

Tento výtisk č. 2 rozkazu ministra vnitra s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá :

ppor. J. Chaloupka